



В Красной Яруге сосед обвиняется в убийстве соседа

Борисовским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области предъявлено обвинение 31-летнему жителю поселка Красная Яруга в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По версии следствия, в ночь на 29 октября 2013 года обвиняемый пришел к 47-летнему соседу, проживающему в надворной постройке у родственницы. Вместе мужчины распивали спиртное. Между ними произошел конфликт из-за того, что более старший и «умудренный судимостью» мужчина стал учить молодого соседа жизни. В ответ тот схватил кухонный нож и нанес им несколько ударов потерпевшему в область шеи и груди. После чего ушел домой, где сообщил матери, что убил соседа. В настоящее время в суде рассматривается ходатайство следователя об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Октября 2013

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/626794>